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SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E MEIO AMBIENTE (SEUMA)

Coordenadoria de Desenvolvimento Urbano (COURB)
O0DC Outorga Onerosa do Direito de Construir

OOAU Outorga Onerosa de Alteracao de Uso
Célula de Negocios

Urbanos (CENUR)

TDC Transferéncia do Direito de Construir

ouUC Operacao Urbana Consorciada

Fortaleza
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OUTORGA ONEROSA DO DIREITO DE CONSTRUIR (OODC)

Viabilizada pelo Estatuto da Cidade — Lei Federal n? 10.257, de 10 de julho
de 2001.

Regido pelo Plano Diretor Participativo (PDP) do Municipio de Fortaleza — Lei
Complementar n° 062, de 02 de fevereiro de 2009.

LEGISLACAO

p Permite a utilizacdo do Indice de Aproveitamento (IA) basico até IA
O QUE Ep ¢ p (1A)

maximo da zona, mediante pagamento de contrapartida pelo beneficiario.
®

Empreendimentos localizados em zonas, que possuem variacao de |IA como:
EM PODE Zona de Ocupacao Preferencial 2 (ZOP 2), Zona de Ocupacao Moderada 1 e
QU 2 (ZOM 1) e ZOM 2, Zona de Orla Trecho Il Subzona 2 Setor 1 (ZO 11l SBZ 2

SOLICITAR ® S1), Zonade Orla Trecho IV (ZO IV)*, Zona de Orla Trecho VII (ZO VII)* e nas

Zonas Especiais de Dinamizac3o Urbanistica e Socioecondmica (ZEDUS)**...
0 IA maximo dessa zona sera acrescido de 1.0 (um) para o subgrupo de uso Hospedagem, %3}
devendo o excedente ser compensado por meio do instrumento urbanistico, OODC. Fortaleza
PREFEITURA
* >I<Ap|ica—se o |A basico da zona que estiver sendo sobreposta pela ZEDUS. Urbanismo e

Meio Ambiente
CENUR | COURB | SEUMA



INSTRUMENTOS URBANISTICOS

OUTORGA ONEROSA DO OUTORGA ONEROSA DE
DIREITO DE CONSTRUIR ALTERACAO DE USO
PDP do Municipio de Fortaleza - Lei Lei Complementar n2 0333/2022, alterada
Complementar n° 062/2009 pela Lei Complementar n2 0343/2022
Utilizagdo acima do IA basico Flexibilizacdo de parametros urbanisticos: taxa de
até o IA maximo permeabilidade, taxa de ocupacao do solo e do subsolo,

indice, altura da edificacao, recuos e fracao do lote.
Adequabilidade da atividade a zona e a classificacao viaria.

Fortaleza

PREFEITURA
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INSTRUMENTOS URBANISTICOS

- |A MAXIMO

= =1 |A BASICO

OODC OOAU

IA: Numero que multiplicado pela area do terreno, resulta na area de construcao computavel.

CENUR | COURB | SEUMA
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CALCULO DA 00DC

O valor da contrapartida da OODC se da em reais e sera calculado através da seguinte formula:

CF = [IApre —1Ab ] x Fp x VVp/m?2 x Atm?
IADb

Onde:

CF = Valor da contrapartida financeira (em RS);

IApre = indice de Aproveitamento (IA) pretendido até o maximo permitido;
IAb = indice de Aproveitamento basico;

Fp = Fator de planejamento;

VVp/m? = Valor Venal base para céalculo do IPTU do imédvel por m?;

AT/m? = Area Total do Terreno em metros quadrados (m?); m:i}
Deverd ser observado o Parecer Normativo n? 38 referente ao Fator de Planejamento (Fp) para efeitos de Outorga FOE léza
Onerosa através do link  https://urbanismoemeioambiente.fortaleza.ce.gov.br/images/urbanismo-e-meio- PREFEITURA
ambiente/parecer normativo/parecer normativo 38.pdf . Urbanismo e

Meio Ambiente
CENUR | COURB | SEUMA


https://urbanismoemeioambiente.fortaleza.ce.gov.br/images/urbanismo-e-meio-ambiente/parecer_normativo/parecer_normativo_38.pdf

EXEMPLO DO CALCULO DA O0ODC

=
— 9 <
"ol o

Empreendimento Residencial Bairro Joaquim Tavora IPTU =2.112,30 AT = 1.782,00m?

ZOP2 | IAmax=3,0 | IAb= 2,0 | Fp=0,5

CP = [IApre —IADb | X Fp x VVp/m?2 x Atm?
IAD

CP = [3-2]x0,5x2.112,30 x 1.782,00

. -
Fortaleza
CP =R%$ 941.029,65

Urbanismo e
Meio Ambiente
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OUTORGA ONEROSA DE ALTERACAO DE USO (OOAU)

LEGISLACAO lei Complementar n? 0333/2022, alterada pela Lei Complementar n®
0343/2022

) Consiste no pagamento da contrapartida financeira pelo beneficiario em favor
O QUEE da possibilidade de flexibilizacao da adequabilidade e dos parametros
® urbanisticos.

* IndUstrias Incomodas ao Meio Urbano (ll)
Grupo da tabela 5.16

QUEM PODE? Todas as atividades  Industrial | ¢ Industrias Nocivas ou Perigosas ao Meio

SOLICITAR da LPUQS, exceto: Urbano (IN) da tabela 5.17 .
[
G dei
"UPO" e Inflamaveis (INF) da tabela 5.4 Fortaleza
ComerCial PREFEITURA

Urbanismo e

Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

O Valor Final (VF) da extrapolacdo e/ou deficiéncia dos parametros urbanisticos e a adequabilidade da
atividade a via ou a zona sera calculado através da seguinte formula:

VF = ( VEP x FTVXFTZ) + [ (AT x VTV) x (FTV x FTZ — 1 )]

Total dos parametros Apenas para pleito de Apenas para pleito de adequabilidade do uso
extrapolados adequabilidade do uso

Onde:

VF = Valor Final da contrapartida (em RS);

VEP = Valor da Extrapolacdo de Parametros Urbanisticos (em RS);
FTV = Fator de Transposicao de Via;

FTZ = Fator de Transposi¢do de Zona; gg
AT = Area Total do Terreno em metros quadrados (m?); Fortaleza
VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imével — RS$/m?). Urbanismo e

Meio Ambiente
CENUR | COURB | SEUMA



CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor do Fator de Transposicao de Via (FTV)
FTV = VTV (via onde o uso é permitido)
VTV (via atual)

Para calculo do valor do Fator de Transposi¢ao de Zona (FTZ)

FTZ = VTV (via onde o uso é permitido)

VTV (via atual)
Onde: —
FTV = Fator de Transposi¢do de Via; gehll
FTZ = Fator de Transposicao de Zona; Fortaleza

PREFEITURA

VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?2).
CENUR | COURB | SEUMA
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor do Fator de Transposicao de Via (FTV)

ZRU 1 | o
VTV (via permitida) = RS 572,65 m? FTV = VTV (via onde o uso é permitido)
VTV (via atual) = RS 548,61 m? VTV (via atual)
FTV = 572,65 FTV = 1.04
548,61

Considerando que sera outorgado apenas adequabilidade do uso a via

VF = (VEPX FTVX FTZ) + [ (AT X VTV viaawa ) X (FTVX FTZ=1)]

VEP =0 (Nao ha extrapolacdes de parametros urbanisticos)

FTZ =1 (Nao ha transposicdao de zona). Atividade estd adequada ao zoneamento.

AT = RS 688,00 m?

VTV via atual = RS 548,61 m?

VF = (0x1,04x1) + [(688,00x548,61)x (1,04x1—1)] el
Fortaleza

VF = R$ 15.097,75

Urbanismo e
Meio Ambiente
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor do Fator de Transposi¢ao de Zona (FTZ)

Z0M 1 . , .
VTV (via permitida) = RS 979,16 m? FTZ = VTV (viaonde o uso é permitido)
VTV (via atual) = RS 850,13 m? VTV (via atual)

850,13

Considerando que sera outorgado apenas adequabilidade do uso a zona

VF = (VEP x FTV x FTZ) + [ (AT x VTV viaawal) X (FTV x FTZ = 1)]

VEP = 0 (N3o ha extrapolacdes de parametros urbanisticos)
FTV =1 (Nao ha transposicao de zona). Atividade esta adequada a via.

AT = R$ 2.030,00 m?
VF = (Ox1x1,15) + [(2.030x850,13) x (1 x1,15-1)]
VF = R$ 258.864,59

CENUR | COURB | SEUMA
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do Valor da Extrapolacao de Parametros urbanisticos (VEP)

VEP = MAIOR Vnaa7n + 0,25 X (D Vnaa7n - MAIOR Vn@av)

Maior valor de parametro 5% dos demais

extrapolado (sem reducado) parametros extrapolados

V1 (RS): indice de Aproveitamento

V2 (RS): Taxa de Permeabilidade
2 ~
V3 (RS)I Taxa de Ocupacdo do Solo O valor do VTV por m?, pode sofrer r.edugao d,ecorrent.e daAzon.a
conforme tabela do anexo |, se inseridos nas areas de influéncia

V4 (RS): Taxa de Ocupagdo do Subsolo | das estacdes dos corredores de transportes segundo o artigo 24
V5 (RS): Recuos e em conformidade com o artigo 26 da Lei Complementar n°

o . . 0333/2022 alterada pela Lei Complementar n° 0343/2022.
V6 (RS): Altura Maxima da Edificacdo

V7 (RS): Fracdo do Lote Maior

CENUR | COURB | SEUMA

Fortaleza
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

V1: indice de Aproveitamento = R$ 750.000,00
VN@as) 1 ys5: Recuos = RS 356.000,00
V6: Altura Maxima da Edificacao = 980.000,00 (MAIOR)

VEP = V6 + 0,25 X [(V1 + V5 + V6) - V6 |

VEP = 980.000,00 + 0,25 x [(750.000,00 + 356.000,00 + 980.000,00) — 980.000,00]

Foféza
VEP = R$ 1.256.500,00

Urbanismo e
Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao do IAmax (V1)

V1 =[ (IArPrOJ - IAMAX) / IAMAX | X VTV X AT

Onde:

V1 = Valor da Extrapolacdo do Pardmetro indice de Aproveitamento Maximo permitido para a zona (em RS);
IA,0,= Indice de Aproveitamento do projeto, que ultrapassa o I1Ay,,y;

IA,,A= Indice de Aproveitamento Méximo estabelecido para a Zona;

VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?).

AT = Area Total do Terreno em metros quadrados (m?3).
Obs.: A extrapolacdo do indice de Aproveitamento ndo é aplicavel 8 Zona de Ocupacdo Restrita (ZOR), a F?RrEFEa.TIﬁfa
Zona de Requalificacao Urbana 1 (ZRU 1) e a Zona de Requalificacao Urbana 2 (ZRU2). Urbanismo e

Meio Ambiente
CENUR | COURB | SEUMA



EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao do IAmax (V1)

=
N
== l
s
S 9 4
NES N
Empreendimento Residencial Bairro Mucuripe VTV =5.514,45 AT = 2.556,00m?

ZO IV | IAmax =3,0 | IAb= 3,0

V1 =[ (IArroJ - IAMAX) / IAMAX | X VTV X AT

V1=[(7,4-3)/3]x5.514,45 x 2.556,00

V1=R%$ 20.672.570,16

CENUR | COURB | SEUMA

Z
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor para deficiéncia da taxa de permeabilidade (V2)
Taxa de Permeabilidade Minima de 20% (Natural)

V2 = [ (L-TPeros) / (1-TP) -1 ] x M x AT x VTV

Onde:
V2 = Valor da deficiéncia do parametro Taxa de Permeabilidade (em RS);
TPpPrOJ = Taxa de Permeabilidade Pretendida em Projeto;
TP = Taxa de Permeabilidade estabelecida pela LPUOS;
M = Multiplicador, para o qual:
- quando TPminima for superior a 30%, M = [1+ (TP — 0,30)]
- quando TPminima for inferior ou igual a 30%, M =1

AT = Area total do terreno em metros quadrados (m?);

VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?).

CENUR | COURB | SEUMA

i
I g
i

Fortaleza

PREFEITURA
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor para deficiéncia da Taxa de Permeabilidade (V2)

=
==
== l
~
o © 4
NS N
Empreendimento Residencial Bairro Aldeota VTV = 2.668,95 AT = 2.454,00m?

ZOC | TP =30% | TPproj=25%

= [(1-TPpPro3) / (1-TP)-1]XMXATXxXVTV

V2 =[(1-0,25)/(1-0,30)-1]x1x 2.454,00 x 2.668,95

Fortaleza

V2 = R$ 467.828,81

Urbanismo e
Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Taxa de Ocupacgao (V3)

V3 = [ (TOproJ) / (TO) -1 ] x AT X VTV

Onde:
V3 = Valor da Extrapola¢do do Parametro Taxa de Ocupacdo do Solo (em RS);

TOpro,= Taxa de Ocupagao do Solo Pretendida em Projeto (em percentual);
TO = Taxa de Ocupacao do Solo estabelecida LPUOS (em percentual);

AT = Area Total do Terreno em metros quadrados (m?3);
VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?3).

CENUR | COURB | SEUMA

et

Fortaleza
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Taxa de Ocupac¢ao do Solo (V3)

=
=
== l
==
S 9 4
NS N
Empreendimento Residencial Bairro Itaperi VTV =172,00 AT = 2.431,00m?

ZRU 2 | TO = 60,00% | TOproj = 68,40%

V3 = [ (TOpro3) / (TO) - 1] X AT X VTV

V3 =[ (68,40) / (60,00) -1] x 2.431,00 x 172,00

V3 = R% 58.538,48

CENUR | COURB | SEUMA

Fortaleza
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Taxa de Ocupac¢ao de Subsolo (V4)

V4 = [ (TOSproy) / (TOS) -1 ] x AT x VTV

Onde:
V4 = Valor da Extrapolacdo do Parametro Taxa de Ocupacdo de Subsolo (em RS);

TOS; o, = Taxa de Ocupagado do Subsolo Pretendida em Projeto (em percentual);
TOS = Taxa de Ocupagao do Subsolo conforme LPUOS (em percentual);

AT = Area Total do Terreno em metros quadrados (m?3);
VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?3).

CENUR | COURB | SEUMA

et

Fortaleza
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Taxa de Ocupag¢ao de Subsolo (V4)

=
N
== l
s
= 9 4
NES N
Empreendimento Residencial Bairro praia do Futuro Il VTV =974,00 AT = 2.930,00m?

ZO VIl | TO = 50,00% | TOproj = 58,35%

V4 = [ (TOSpros) / (TOS) -1 ] x AT x VTV

V4 =[(58,35) / (50,00) -1 ] x 2.930,00 x 974,00

Fortaleza

V4 = R$ 476.587,94

Urbanismo e
Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor para deficiéncia do(s) recuo(s) (V5)

V5 =ACOM x VTV

Onde:
V5 = Valor para deficiéncia dos recuos obrigatérios;
ACOM = Area complementar para suprir recuos em metros quadrados (m?);

VTV = Valor do metro quadrado do terreno virtual (em RS/m?2).

CENUR | COURB | SEUMA

Fortaleza
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Para calculo do valor para deficiéncia do(s) recuo(s) (V5)

CALCULO DA OOAU

LATERAL :
]
]
1
1
1
1
1
1
1
. 1
EDIFICACAO :
@ .
[a] 1
Z 1
2 )
]
1
]
1
1
1
1
1
- —— F4 2 z
= T =7 Area (m?) para calculo de Outorga Onerosa
o '=="' de Alteracdo de Uso relativo ao recuo.
LIMITE DO TERRENO LATERAL
Disponivel em: F %3}
orctaileéza
https://urbanismoemeioambiente.fortaleza.ce.gov.br/images/urbanismo-e-meio- PREFEITURA
ambiente/manuais/manual_analise-de-orientacao-previa-para-outorga-onerosa-de-alteracao-de-uso.pdf Urbanismo e

CENUR | COURB | SEUMA

Meio Ambiente



EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da deficiéncia do(s) recuo(s) (V5)

=
N
== l
~=
S © {4
NS N
Empreendimento Residencial Bairro Guararapes VTV =1.890,00 AT = 2.345,00m?

ZOM 1 | ACOM = 298,73m?

V5 =ACOM x VTV

V5 = 298,73 x 1.890,00

Fortaleza

V5 = R% 564.599,70

Urbanismo e
Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Altura Mdaxima da Edificacao (V6)

Quando a area computavel pretendida ultrapassar a area resultante da aplicacdo do IAmax (IAmax x Area do
Terreno) e ultrapassar a Altura Maxima da Edificacdo, estabelecidas pela LPUOS.

V6 = ( (ACOMP EXCED) / IAB) x VTV
Onde:

V6 = Valor da Extrapolacdo do Parametro Altura Maxima da Edificacao;

ACOMP EXCED = Area computavel que ultrapassa a area resultante da aplicacdo do IAMAX e a Altura Maxima da
Edificacdao estabelecidas pela LPUQOS;

IAB = indice de Aproveitamento Basico estabelecido pela LPUOS;

VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?).

ACOMP EXCED = (0,25 x AC1) + AC2 ==
Onde: g:ﬁ}
AC1 = Area computavel acima da Altura Maxima da Edificacdo contida na aplicacdo do IAMAX; F?RTEEEaITlﬁfa
AC2 = Area computdavel acima da Altura Maxima da Edificacdo excedente ao IAMAX. Urbanismo e

Meio Ambiente
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Altura Mdaxima da Edificacao (V6)

Acowmp Excep = 0,25 X AC1+AC?2

Onde:

AC1 = Area computavel acima do gabarito contida na aplicacdo do IAMAX;

ACL = Ater x IAMAx — (hmax— hie pavio TiIPo) x Area Computdvel Pavto Tipo

Piso a piso

AC2 = Area computdvel acima do gabarito excedente ao IAMAX;

(hmax — hiepavto TIPO) X Area Computdavel Pavto Tipo
AC2 = Ater x |ArRrosETO - : : - AC1
Piso a piso gl

Fortaleza

PREFEITURA

Z
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Altura Maxima da Edificacao (V6)

Y <@

Empreendimento Residencial Bairro Praia de Iracema VTV =1.774,24 AT =1.743,00m?

ZO Il Subzona 1 | hmax = 48,00m | IAB=2,0 | ACOM = 6.253,00m?

o~
P
P~
M

P~
P~
N
i

V6 = ((ACOMP EXCED) / IAB) x VTV

V6 = ((6.253,00) /2 ) x 1.774,24

V6 = R$ 5.547.161,36

CENUR | COURB | SEUMA
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Altura Mdaxima da Edificacao (V6)

Quando a drea computavel pretendida nio ultrapassar drea resultante da aplicacdo do IAMAX (IAmax x Area
do Terreno), ultrapassando somente a Altura Maxima da Edificacao, estabelecida pela LPUOS.

V6 = ((0,25 x ACOMP EXCED) / IAB) x VTV

Onde:
V6 = Valor da Extrapolacdo do Parametro Altura Maxima da Edificacao;
ACOMP EXCED = Area computdvel acima da Altura Maxima da Edificacdo estabelecidas pela LPUOS contida na

aplicacdo do IAMAX, estabelecida pela LPUOS (em m?); =
IAB = indice de Aproveitamento Basico estabelecido pela LPUOS; gg}
VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?2). F?RrEFEa.TIﬁfa

Urbanismo e
Meio Ambiente
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolacao da Altura Maxima da Edificacao (V6)

Y <

Empreendimento Residencial Bairro Meireles VTV =4.514,00 AT = 2.156,53m?

ZO IV | hmax = 72,00m | IAB = 3,0 | ACOM = 3.862,00m?

o~
P
P~
M

P~
P~
M
i

V6 = ( (0,25 x ACOMP EXCED) / IAB) X VTV

V6 = ((0,25 x 3.862) / 3) x 4.514,00

V6 = R$ 1.452.755,67

CENUR | COURB | SEUMA
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

hmax =72 m (até o0 23° pavto)| IAB=2,0 | IAmax=2,5 | IApret=3,5

|Apret = 3,5 =m - e e = 402 PAVTO

Extrapola IAmax e a altura

lA=10 maxima pela LPUOS

IAMAax = 2,5 mm = == == 302 PAVTO

Nao extrapola o IAmax
Extrapola a altura maxima pela LPUOS

== == 232 PAVTO

.LA=0,5

IAB=2,0 um

Nao extrapola o IAmax

LA=2,0 N3o extrapola a altura maxima pela LPUOS

et

Fortaleza

PREFEITURA
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CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapola¢io da Fragdo do Lote (V7)

V7 = 0,75 x [(NUPRET = Nu) / Nu] x AT x VTV
Onde:
V7 = Valor da Extrapolacdao do Parametro fracao do lote;
NuPRET = Numero de unidades pretendido;
Nu = Numero de unidades permitidas;
AT = Area Total do Terreno em metros quadrados(m?);
VTV = Valor do Terreno Virtual (valor de mercado do metro quadrado do imdvel — RS/m?).

O numero de unidades habitacionais permitido no lote (Nu) é resultante da divisdao de sua
area total (AT) pela fracao do lote (FL) correspondente, conforme férmula abaixo:

Onde: Nu=AT/FL

Nu = Numero de Unidades Permitidas;

AT = Area Total do Terreno em metros quadrados(m?);

FL = Fracdo do Lote definida pela Lei Complementar n2 062, de 02 de fevereiro de 2009 — Plano Diretor
Participativo (PDP) do Municipio de Fortaleza.

CENUR | COURB | SEUMA
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EXEMPLO DO CALCULO DA OOAU

Para calculo do valor da extrapolagdo da Fragdo do Lote (V7)

=
==
S &
~
o © {4
NS N
Empreendimento HIS Bairro Antonio Bezerra VTV =191,00 AT = 5.486,00m?

ZRU1 | FL=30 | Nu =183

V7 = 0,75 x [ (NUPRET = Nu) / Nu | X AT x VTV

V7 = 0,75 x [(243 — 183) / 183] x 5.486,00 x 191,00

V7 =R$ 257.662,13

CENUR | COURB | SEUMA

b

€Za

Z

Fortal

PREFEITURA

Urbanismo e
Meio Ambiente



CALCULO DA OOAU
NOVA LEI DA 00AU N° 0333/2022 B

ALTERADA PELA LEI N° 0343/2022 b N
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\Ae Redu¢ao Valor do
Y  Terreno Virtual (VTV)
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Z0 IV 40% 35% 30%
Z0P1,7ZRU 1

e2,/0OM1le 40% 45% 50%
demais ZO

Legenda

Z0 1V
=1Z0C

OBS: As zonas, ZOP 2, ZOM 2 e ZOR, da Macrozona de Ocupacao Urbana ndao expressam a "I Demais Zonas
OOAU, portanto nao é aplicado esse instrumento urbanistico nessas zonas, a nao ser que o 0 2,5 5 km
[ e

empreendimento atenda ao disposto no paragrafo 2° do artigo 5°.
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